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○議事日程（第１号） 

  平成26年７月17日（木）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第57号～議案第58号） 

      （質疑・委員会付託） 

       議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号） 

       議案第58号 財産の取得について（津幡町営バス車両） 

      （休憩） 

      議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号）から 

      議案第58号 財産の取得について（津幡町営バス車両）まで 

（委員長報告・質疑・討論・採決） 

 日程第４ 推薦第１号 津幡町農業委員会委員の推薦について 

      （採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜再開・開議＞ 

〇道下政博議長 ただいまから、平成26年津幡町議会７月会議を再開いたします。 

 本日の出席議員数は、定数18人中、18人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

〇道下政博議長 本日再開の７月会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間といたし

ます。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

〇道下政博議長 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

〇道下政博議長 あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 なお、議場内が暑いと思われるときは、適宜上着を取っていただいて結構です。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

〇道下政博議長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本７月会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第120条の規定により、議長において２

番 西村 稔議員、３番 黒田英世議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

〇道下政博議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本７月会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、町長に出席を要求いたし

ました。 

 説明員については、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

 次に、監査委員から地方自治法第235条の２第３項の規定による平成26年４月分および５月分

に関する例月出納検査の結果報告がありました。写しをお手元に配付しておきましたので、ご了

承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

〇道下政博議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第57号および議案第58号を一括上程

いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 

   〔矢田富郎町長 登壇〕 

〇矢田富郎町長 本日ここに、平成26年津幡町議会７月会議が開かれるに当たり、町政の概況と
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提出議案の概要につきましてご説明を申し上げます。 

 北陸地方は、ことしは平年より７日早い６月５日に梅雨入りした模様と気象庁から発表されま

した。津幡町では梅雨入り以来、災害が発生するような豪雨もなく穏やかに経過していたところ、

台風８号が発生いたしました。気象庁は、７月７日には、台風の基準では初めてとなる特別警報

を発表し、最大級の警戒を呼びかけ、本町でも警戒を強めておりました。幸い県内には、その台

風による被害はなく安堵したところでございますが、全国的には台風から遠い地域でも梅雨前線

の活発化により大きな災害や人的被害が発生いたしました。災害が発生した地域と被害に遭われ

た方々には、心からお見舞いを申し上げる次第でございます。 

 さて、来年春の北陸新幹線金沢開業に向けた新車両の試験走行が、来月からいよいよ始まりま

す。８月１日には電気・軌道総合検測車イーストアイを走らせた後、８月５日からは新型車両Ｗ

７系を使った試験走行が始まります。その新しい新幹線車両は旭山２号公園などで見ることがで

きそうでございます。 

 この北陸新幹線金沢開業は、県内全域で交流人口の拡大が期待されております。本町では、そ

の対応や並行在来線対策をあわせ、駅利用者の利便性の向上と町の玄関口のイメージアップをも

考え、津幡駅前広場の再整備を行ってまいりましたが、いよいよ今月末の７月31日には竣工の運

びとなっております。送迎時には混雑していた駅玄関口の道路を福祉車両や路線バスなどの専用

ゾーンと一般車両専用ゾーンに分離し、混雑の緩和と駅利用者の安全性を確保いたしました。ま

た、収容台数550台であった駐輪場を715台にふやすとともに、駐車場も18台から月決めも含め35

台に拡張し、整備いたしました。今まで以上に津幡駅利用者の利便性が図られるとともに、駅前

のイメージは一新されるものと期待をしているところでございます。 

 また、北陸新幹線利用者による交流客の受け皿としても期待される石川県森林公園の森林セラ

ピー基地では、オリジナルの森林セラピープログラム、森林セラピープラスが今月からスタート

しております。私も先週の12日にこのセラピーを体験いたしましたが、来てよかった、また来た

いと思っていただくためにも、魅力ある森林セラピー基地となるよう、磨きをかけていきたいと

思っているところでございます。 

 ７月６日には、森林公園わくわく森林ハウスにおきまして、町の補助金を受けた婚活事業とし

ては初めて婚活パーティーが開催されました。定住促進対策の一つとして取り組んでいるもので

ございますけれども、当日63人の男女の参加があり、11組のカップルが成立したと聞いておりま

す。この方々にはめでたくゴールインし、津幡町に定住していただけることを願うところでござ

います。また、結婚相談事業の取り組みの中で委嘱しております結婚推進員４名の方々には、ま

すますの活躍を期待しているところでございます。 

 来月８月５日から４日間、小学生国内派遣交流事業として、町内の小学生25人を災害時相互応

援協定を結んでいる福岡県岡垣町へ派遣いたします。児童相互の交流を通じ友好を深めるととも

に、変化が激しいこれからの社会に対応するためのコミュニケーション能力を高め、異なる地域

の文化に触れ、知性や感性をはぐくんでいただきたいと考えております。 

 それでは、本日提出いたしました全議案につきまして、その概要をご説明申し上げます。 

 議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号）について。 

 本補正は、歳入歳出それぞれ3,433万7,000円を追加するものでございます。 

 歳入の主なものを説明いたします。 
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 14款国庫支出金1,456万4,000円の増額補正は、土木費および消防費国庫補助金としてのがんば

る地域交付金でございます。 

 15款県支出金20万8,000円の増額補正は、消防費県補助金でございます。 

 19款繰越金1,956万5,000円の増額補正は、平成25年度一般会計決算に係る翌年度への純繰越金

のうち、既決予算計上分を除いた額の一部を見込んだものでございます。 

 続いて、歳出のご説明を申し上げます。 

 ８款土木費1,217万7,000円の増額補正は、北陸新幹線の景観スポットにもなる旭山２号公園の

整備に当たり、トイレや転落防止等のフェンス設置などを追加するものでございます。 

 ９款消防費1,763万7,000円の増額補正は、中条分団が石川県消防操法大会に河北郡市消防団連

合会代表として出場するための消防操法大会出場費や種分団ポンプ車に積載する小型動力ポンプ

を更新する非常備消防費および倶利伽羅分団ポンプ車更新費に係る消防施設費の増額でございま

す。なお、中条分団は８年ぶりの出場となるものですが、過去におきましては全国大会の出場経

験もあり、その消防操法技術におきましてトップレベルを維持し続けております。本町の消防団

員の消防活動に対する高い志に敬意を払いますとともに、その活動をサポートしておられる家族

の方々や地域の皆さまにも重ねて感謝を申し上げるところでございます。 

 10款教育費452万3,000円の増額補正は、まちなか科学館に係る各種実験用の備品購入費や科学

技術を競うロボットコンテスト（中学生の部）全国大会派遣費などの教育センター運営費および

津幡南中学校の漕艇競技や陸上競技の全国大会派遣費などでございます。 

 議案第58号 財産の取得について。 

 本案は、平成９年３月に購入した津幡町営バス車両を更新するもので、車両１台の購入につい

て、指名競争入札により2,494万8,000円でオート石川 東本外美夫が落札いたしました。 

 現在、仮契約を締結中でございますが、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に

関する条例第３条により、議会の承認をお願いするものでございます。 

 以上、本７月会議にご提案を申し上げました全議案の概要をご説明申し上げたところでござい

ますが、詳細につきましては各常任委員会におきまして関係部課長より詳細に説明いたしますの

で、原案どおり決定を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明とさせていただき

ます。 

 

   ＜議案に対する質疑＞ 

〇道下政博議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

〇道下政博議長 ただいま議題となっております議案第57号および議案第58号は、お手元に配付

してあります議案審査付託表のとおり、それぞれ所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に各常任委員会で、議案の審査方よろしくお願いいたします。 

                                 〔休憩〕午前10時13分 

           〔再開〕午後３時00分 
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〇道下政博議長 ただいまの出席議員数は、18人です。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第57号および議案第58号を一括して議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

〇道下政博議長 これより各常任委員会における付託議案に対する審査の経過および結果につき

各常任委員長の報告を求めます。 

 森山時夫総務常任委員長。 

   〔森山時夫総務常任委員長 登壇〕 

〇森山時夫総務常任委員長 総務常任委員会に付託されました案件について、総務部長、消防長

および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 

 議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号） 

  第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳入 全部 

   歳出 

    第９款 消防費 第１項 消防費 

 以上、一般会計補正予算については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、総務常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するものであ

ります。 

 報告を終わります。 

〇道下政博議長 角井外喜雄文教福祉常任委員長。 

   〔角井外喜雄文教福祉常任委員長 登壇〕 

〇角井外喜雄文教福祉常任委員長 文教福祉常任委員会に付託されました案件について、教育長、

教育部長および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 

 議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号） 

  第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳出 

    第10款 教育費 第１項 教育総務費 

            第３項 中学校費 

            第５項 社会教育費 

            第６項 保健体育費 

 以上、一般会計補正予算については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、文教福祉常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するもの

であります。 

 報告を終わります。 

〇道下政博議長 酒井義光産業建設常任委員長。 

   〔酒井義光産業建設常任委員長 登壇〕 

〇酒井義光産業建設常任委員長 産業建設常任委員会に付託されました案件について、産業建設

部長および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 
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 議案第57号 平成26年度津幡町一般会計補正予算（第２号） 

  第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳出 

    第８款 土木費 第４項 都市計画費  

 以上、一般会計補正予算については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 次に、議案第58号 財産の取得について（津幡町営バス車両）については、全会一致をもって

原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、産業建設常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するもの

であります。 

 報告を終わります。 

〇道下政博議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

〇道下政博議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○道下政博議長 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 

〇道下政博議長 これより議案採決に入ります。 

 議案第57号および議案第58号を一括して採決いたします。 

 委員長の報告は、いずれも原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇道下政博議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第57号および議案第58号は、いずれも原案のとおり可決されました。 

 

   ＜津幡町農業委員会委員の推薦＞ 

〇道下政博議長 日程第４ 推薦第１号 津幡町農業委員会委員の推薦についてを議題といたし

ます。 

 お諮りいたします。 

 農業委員会等に関する法律第12条第２号の規定により、津幡町農業委員会委員の議会推薦委員

を４人とし、津幡町字潟端ト60番地 加藤恵利子君、津幡町字川尻ヨ113番地 川本正明君、津

幡町字上大田ル26番地 松田直子君、津幡町字庄ウ41番地 矢田富郎君をそれぞれ推薦したいと

思います。 

 これにご異議ありませんか。 
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   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇道下政博議長 異議なしと認めます。 

 よって、議会推薦の農業委員は４人とし、加藤恵利子君、川本正明君、松田直子君、矢田富郎

君の４人を推薦することに決しました。 

 

   ＜閉議・散会＞ 

〇道下政博議長 以上をもって、本７月会議に付議されました案件の審議は、すべて終了いたし

ました。 

 よって、平成26年津幡町議会７月会議を散会いたします。 

午後３時08分 
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